
Til GFen i Spectrum

Her følger referat fra Generalforsamlingen på Engebret.  Hvis noe har gått 
hus forbi, eller stor iver har forårsaket for mye Møllers tran, så korrigerer vi 
det.

Referat fra generalforsamlingen i Spectrum, i Engebret Cafe 29/5-24.

Fremmøte var 19 gode gamle venner, som gledet seg  til heftige diskusjoner, 
påkostet middag, god vin og gjensyn med hverandre.

Det var ingen bemerkninger til innkallelsen til GF eller dagsorden, og Svein 
gikk raskt over til

Rikets tilstand.
Svein gikk nøye gjennom det foregående års evenemanger. 
Et imponerende program, og svært mange dagsaktuelle møter med de beste 
foredragsholdere. Kommentarene hellet mest mot; hvordan fikk dere til dette,
og hvordan fant dere så mange gode foredragsholdere?
Klapp på skulderen til styrets arbeid. Inntrykket er at Spectrum har vært godt 
ledet i flere år.
Styrets beretning ble godkjendt

Svein varslet at han etter seks år med makten nu er klar til å gi stafettpinnen 
videre. Ingen har sittet lenger enn han .
Også god innsats av Knut Frederik som ledet klubben i fire år. Altså 10 år på 
to mann, slå det den som kan.    

Konstituert leder, Christian Lorck, leste opp referatet  fra fjorårets 
generalforsamling. Den kunne like gjerne vært opplest på Nasjonalteateret 
sin hovedscene, meget vel utført.   Havnet han på rett hylle i livet?  Med alle 
sine talenter?

Spectrums regnskap for 23/24 ble fremlagt av Håkon Bjercke.
Regnskapet var preget av at klubben de siste årene ikke har innkrevet 
årsavgift.
Tilsynelatende mange poster i minus.
Christian L hadde følgende forklaring. Ifølge Norsk Standard rapporteres det 
meste i minus, men for Spectrum sin del er regnskapet positivt!



Det ligger i kortene at medlemmene igjen må belage seg på  å innbetale 
årsavgift. Break even  for klubben med 70 betalende medlemmer ligger  i 
nærheten av 70 000kr. Ingen revolusjon i vente.

Revisor Hass Aanonsen godkjente regnskapet på vanlig Spectrum vis.

Litt tatt på sparket, ble det igjen, i en meningsutveksling, diskutert hensikt og 
formål med Spectrum og en medlemsmasse i slutten av 70 årene. Dette i 
forhold til opptak av eventuelle nye medlemmer. Ingen bindende beslutning, 
men Spectrum burde ha en positiv innstilling, med individuell behandling, og 
bruk av den sorte svane, vi blir jo ikke akkurat flere.

Valg av nytt styre
Når valg av nytt styre kommer opp, er det mange medlemmer som flyr til 
skyttergravene.
Disse skyttergravene  er av en eller annen grunn ganske grunne. 
Alltid mange meninger og innspill, men så krabber Tore Sandberg opp av 
skyttergraven og stiller seg til disposisjon. Hurra!
Nå var det flere som var villige og åpne for en innsats, ja flere enn 
tilgjengelige plasser i styret!  Dette er nok et resultat av at det er ikke lett å 
hoppe etter Wirkola!

Det nye styret og det gjenvalgte støtte teamet i Spektrums 24/25 er:

Styret:        Tore Sandberg Formann
                           Svein Olsen            Gjenvalgt
                           Cato Musæus           Gjenvalgt
                           Knut Frederik Horn   Ny
                           Erik Wolff                    Ny

Støttefunksjonene
Økonomi Håkon Bjercke            
Sekretæriat Cato Musæus            
Revisjon Hans Aanonsen        

Avtroppende medlemmer ble takket for innsatsen i Spectrum.

Mat og vin smakte godt og alle gikk fornøyde hjem.

Kaupang.  5/6-24.  Brynjulf Gran Jensen


